实质 激发干事创业激情

州委中心组召开学习(扩大)会议

本报讯近日,州委中心组召开学 习(扩大)会

会议传达学习了习近平总书记在 参加十二届全国人大四次会议青海代 表团审议时的重要讲话精神和省委办 公厅《关于深入学习贯彻习近平总书 记在青海代表团重要讲话精神的实施 意见》。

会议邀请全国人大代表、原州医院 妇产科主任医师娘毛先传达全国"两 会"主要精神和习近平总书记在参加十 二届全国人大四次会议青海代表团审 议时的亲身感受。

州政府州长李忠就学习贯彻落实 好全国"两会"和习近平总书记在参加

理

念

黄

南

市

十二届全国人大四次会议青海代表团 审议时的重要讲话精神提出具体要 求。他强调,全州各级党委(党组)要按 照州委的统一部署,把学习宣传贯彻落 实好习总书记在青海代表团重要讲话 作为当前全州重要任务,充分认识讲话 的重大意义,全面把握讲话精神实质, 重点把握好习总书记在讲话中提出的 "三个扎扎实实"重大要求,切实把思想 和行动统一到讲话精神上来;全州各相 关部门和单位要结合各自实际,把握工

作着力点,严格落实责任,细化分解任

务,扎扎实实开展各项工作,把习总书

记的讲话精神摆在舆论宣传的重要位

置,通过黄南报、州电视台、公众微信平

台等新闻媒体大力宣传深入基层,就着 力推进生态文明建设、加快精准扶贫攻 坚、促进民族团结进步等要求转化为全 州广大干部群众的实际行动,进一步激 发干事创业的积极性和创造性,努力推 动黄南州"十三五"开好局起好步。

他指出,习近平总书记亲临青海 代表团参加审议,与代表共商国是、共 谋发展,对青海工作给予了充分的肯 定,这不仅体现了总书记对青海的关 心和厚爱,而且也是对我们工作的巨 大鼓舞和极大鞭策。

会议由州委常委、州政府州长李 忠主持。



3月31日上午,州直机关及企事业单位、武警官兵,同仁 地区学生代表参加清明节缅怀革命烈士丰功伟绩,祭奠烈士 英灵活动。表达对继承烈士遗志,努力建设平安、和谐、发展 才让拉毛 摄

本报讯 近日,

我州围绕藏区干部 队伍建设实际,依 托天津市对口援青 平台,从四县和州 直单位选派7名党 政干部赴天津市进 行为期10个月的 挂职锻炼。

3月24日,州 委常委、组织部长 蒋跃成主持召开赴 天津市挂职锻炼干 部送行会。他指 出,我州从2011年 起先后选派5批28 名党政领导干部赴 天津市挂职锻炼, 历年赴津挂职干部 认真服从挂职单位 工作安排,严格履 行工作职责,认真 学习发达地区的先 进理念和成功经 验,主动作为,发挥 "协调员"和"宣传 员"作用,切实加强 与天津各区(乡镇) 的交流与合作,大 力宣传黄南、推介 黄南,拓宽两地交 流合作渠道,为藏 区干部队伍建设注 入了新活力。

他要求,赴津 挂职干部,要珍惜 机会。深刻认识挂 职锻炼的重要意

义,坚决克服短期行为,尽快实现角 色转换,既要带着问题去学习发达 地区的工作思路、工作作风和先进 工作理念,又要通过实践锻炼来磨 练意志,解放思想,更新观念,丰富 知识,增长才干,圆满完成挂职锻炼 任务;要严于律己。保持好青海干 部的优良品行和精神风貌,切实加 强党性锻炼和道德修养,尊重挂职 单位的工作生活安排,不提特殊要 求。严格遵守组织纪律,服从派出 单位和接收单位的双重管理。尊重 领导,团结同事,善于主动积极开展 工作,努力做到谦虚、谨慎、务实;要 实践锻炼。高质量地完成挂职单位 交办的工作任务,尽职尽责地办好 每一件事,敢于吃苦,勤于学习,在 实干中提高自身素质和工作本领。 大胆工作,积极融入,在学习和实践 中获得真知,激发新的思考,回到原 单位创造性地开展工作。

此次挂职干部带队领导州委常 委、政法委书记林华旦强调,挂职干 部要当好黄南对外开放、扩大交流 的宣传员和友好使者,充分发挥桥 梁和纽带作用,多做牵线搭桥工作, 在扩大宣传交流、引进资金、促进区 域合作等方面发挥积极作用。



截至目前,尖扎县干燥地、水地,同仁县川水地区、浅脑山地区备耕春播接近 。图为同仁县年都乎乡播种一瞥。

开展民族团结进步创建工作 提升窗口单位服务满意度

本报讯3月30日,我州召开窗口 服务行业民族团结进步创建工作座谈 推进会。

会议总结交流窗口服务行业民族 团结进步创建工作开展情况,并对下 一步工作进行安排部署。会议宣读了 《黄南州窗口单位服务行业落实民族 政策推进民族团结进步先进区创建工 作方案》。州民语办、州交警支队、州 电信公司、黄化供电公司、州人民医 院、州汽车站,同仁县祥云品质饭店、 同仁县隆务镇隆务街社区等8家单位 进行了交流发言。18个州直各窗口单 位及服务行业主管部门签署了《黄南 州窗口单位服务行业推进民族结进步 创建工作倡议书》。

州委常委、统战部长公保扎西强 调,窗口单位站在服务广大民族群众的 最前沿、处在服务广大群众的第一线, 服务水平的高低、服务质量的优劣、服

务形象的好坏直接关系到民族团结和 社会稳定。在窗口单位和服务行业开 展创建工作具有深远而重大的现实 意义。

公保扎西要求全州窗口单位和服 务行业要按照《方案》和任务清单要求, 积极响应《倡议书》内容,进一步落实民 族政策,推进民族团结进步先进区创建 工作,要加强宣传教育,提高思想认识, 增强"窗口"服务意识;要加强整改落 实,转变工作作风,优化"窗口"服务质 量;要加强组织领导,形成工作合力,健 全"窗口"创建工作长效机制;要加强监 督检查,促进政策落实,确保"窗口"创 建工作取得实效。同时,积极探索把行 风测评、纠风工作、效能监察、消费监督 等工作引入窗口单位民族团结进步工 作中,通过行政监督、社会监督、舆论监 督等手段,有效提高少数民族群众对窗 口单位服务的满意度。

2016年全州消防工作会议召开

娇)3月30日,我州召开2016年消防

记者从会议上了解到,2015年,全 州共发生各类火灾事故44起,直接财产 损失70180元,零伤亡,同比2014年下 降39.72%,直接财产损失下降90.96%。

州政府常务副州长洪涛对2015年 全州消防工作给予充分肯定,并对2016 年我州消防工作提出,要认清形势,切 实增强做好消防工作的使命感和紧迫 感,正确认识和把握当前消防工作面临 的形势和任务,正确处理好经济发展和 消防安全之间的关系;要强化措施,全

本报讯 (实习记者 措茂 王玉 面提升消防工作整体水平。各县、各部 门要从夯实公共消防设施建设、加强消 防队伍建设、加大隐患排查整治力度、 提高人民群众消防安全意识;要落实责 任,推动消防事业更好更快发展。各级 党政主要领导要高度重视和支持消防 工作,把消防工作纳入重要议事日程, 定期开展消防安全形势分析研判,研究 解决工作中的重大问题。

会议还表彰了2015年度全州消防 工作先进单位和个人。洪涛代表州政 府与各县政府、州消防联席会议成员 单位签订了《2016年黄南州消防工作 目标责任书》。

州人大召开 代表建议集中交办暨表彰会

本报讯(实习记者 措茂 马文莉)近日,州人大常委会召 开十四届人大七次会议代表建议、批评和意见交办暨表彰会。

会上,州人大常委会向州政府交办了十四届人大七次会 议的57件代表建议、批评和意见,签订了交办协议。

州委常委、州政府常务副州长洪涛总结了2015年度州十 四届人大六次会议代表建议办理工作,对2016年度州十四届 人大七次会议代表建议、批评和意见办理工作提出了新要 求。他指出,2016年是"十三五"规划的开局之年,也是精准 扶贫的首战之年,我们要进一步强化思想认识、协调配合、规 范办理程序、强化督促落实。紧紧抓住加快发展、改善民生不 放松,扎扎实实做好意见建议办理工作,力争向人大代表和人 民群众交出一份满意的答卷。

会议还对获得2015年州十四届人大六次会议代表议案 建议办理工作的8个先进单位进行了表彰。

打基础 暖人心 强政权

泽库县全力推进乡镇"九有"工程

本报讯 泽库县自2014年起稳步有序实施乡镇"九有"工 程(包括党校、图书阅览室、干部周转房、蔬菜温棚、食堂、网 络、庭院绿化、健身场所、卫生厕所),极大改善干部职工办公 生活条件,进一步搭建联系群众新平台,有效提高了基层党组 织的凝聚力、向心力和战斗力。

致力破解难题,制定"九有"覆盖规划。县委、县政府提出 "打基础、暖人心、强政权"的基层工作思路,制定乡镇"九有" 工程实施规划。截止目前,累计投资1100万元,率先在麦秀 镇、多禾茂乡、和日镇实施了乡镇"九有"工程建设项目。

狠抓"五项"措施,确保工程落地。狠抓"五项"措施,力保 工程落地见成效。一是保障下倾、权力下放。项目实施前县 委、县政府将发改、建设等多个部门的项目资金有效整合打 包,解决"九有工程"无专门项目、专项资金的问题。同时将项 目实施权全部下放到乡镇党委、政府,在扩权、压担子、交任务 的同时,提高了镇党委、政府项目建设和实施管理的能力。 是学习借鉴先进经验,着力提升建设水平。多次组织乡镇党 委主要负责人赴四川省阿坝州部分乡镇观摩学习乡镇建设先 进经验,同时结合各乡镇实际,提出各具特色的"九有"工程初 步建设方案,并召开项目建设论证会,不断完善和细化项目建 设内容。三是成立领导机构,落实工作责任。各乡镇成立以 党委书记为组长、乡镇长为副组长,主管副乡镇长具体负责的 领导小组,形成主要领导亲自抓,分管领导具体抓的工作格 局。四是实行公开招标,强化工程质量管理。通过公开招标, 择优将工程承包给有高原施工经验、符合施工资质的建筑单 位,并严格按照有关规定签订施工合同,明确质量、工期、造 价、安全生产等方面的责权,为工程建设的顺利实施奠定坚实 的基础。五是严格财务制度,规范资金管理。按照《财政资金 管理办法》的有关规定,实行专户储存、专人管理、专款专用、 专账核算,确保工程按时有序推进。

"九有"工程见成效,干部安心劲头足。该县"九有"工程 建成使用,补足了干部工作生活和基层政权建设的"短板"。 改善了干部职工用餐环境和用餐标准,丰富了干部职工业余 生活,为干部职工们解决了生活上的不便,有效激发了干部职 工工作积极性和主动性,使乡镇工作步入良性循环轨道,群众 对乡镇工作的满意度不断提高。